

夕阳无限好 人间重晚晴

重阳节前后,里水各村(社区) 举行丰富多彩的敬老活动

“夕阳无限好,人间重晚晴。”敬老爱老是中华民族的传统美德,重阳佳节前后,里水镇、村(社区)组织了慰问、游园会等丰富多彩的活动,让长者们欢度了难忘重阳节。

普及帮扶政策 入户慰问送服务

10月13日,里水镇公共服务办副主任魏捷、杨彦明带队,前往里水镇大步社区、沙涌社区、金旗峰社区开展重阳节慰问,向困难长者、退伍老党员送上节前祝福和问候,鼓励他们树立生活信心,保持积极乐观的生活态度,叮嘱他们养好身体。

同时,结合长者的身体情况,慰问组向他们及时普及了

困难帮扶政策及相关医疗保障等内容,随后送上了慰问金。

重阳节当日,里水镇金利社区、文教社区也开展了入户探访活动,为独居、高龄长者送去了关怀与问候。其中,考虑到防疫需要及出行不便等因素,文教社区组织志愿者入户,为社区残疾困难长者送去了节日问候和口罩,并为他们提供免费血压测量、健康检查服务。



■慰问组向金旗峰社区困难老教师送上重阳节日问候和祝福。



■共同社区合唱队的长者们用嘹亮的歌声表达爱国之情。

共同社区

在共同社区党委、居委、妇联的支持下,共同社区幸福院开展了“共同社区幸福院服务开放日暨“九九重阳暖背心”社区节日活动。

本次活动有游戏摊位、节目表演、颁奖、有奖问答等环节。由共同社区合唱队带来的《没有共产党就没有新中国》拉开了活动序幕。队员用嘹亮的歌声唱

响对党和祖国的热爱,精彩的表演一浪接一浪,由残疾人表演的《太极拳》,共同社区合唱队表演的《敬祝毛主席万寿无疆》,逢涌村巾帼舞蹈队表演的《好日子》,共同社区幸福院舞蹈队表演的《一生相伴》《走进新时代》——上演。持续了两个多小时的重阳节主题活动在大家一片欢声笑语中结束。

洲村社区

洲村社区幸福院举行了“缘聚重阳,筑爱夕阳”重阳节活动,在舞台展演中,歌唱舞蹈节目轮番上演,其中由洲村社区表演队带来的《今世有缘》舞蹈表演,一把油纸伞、一身韵味十足的旗袍,淋漓尽致地表达着爱党爱国的情怀,赢得了在座长者的阵阵掌声。

洲村社区还为90岁及以上的长者代表颁发“长寿之星”勋章和纪念品。当日,活动设有游园、义诊义剪等便民服务摊位。



■洲村社区长者参与义诊活动。

瑶头村

重阳节当日,瑶头村社区幸福院,为瑶头村的特殊长者送去温暖与关怀。社工及志愿者们积极与长者沟通交流,了解长者最近的健康、生活状况等,为长者送上慰问礼品和祝福,同时帮助长者做卫生清洁。



■瑶头村志愿者向长者献上鲜花祝福。

同声社区

10月14日,同声社区在原南海发电厂老旧小区内开展“党群结对共建,同声情暖重阳”主题游园活动。

此次活动分为两大板块,分别是政策宣传和趣味游戏。居民可以在宣传摊位了解党史党建知识、电信防诈骗知识、融和小区管治服务等内容;还可以参加DIY插花、夹玻璃珠、神射手等游戏。

在综合宣传摊位,工作人员还现场收集居民意见。其中,小区治理类建议3条,服务类建议9条。在防诈宣传摊位,工作人员耐心地为长者讲解常见的金融诈骗案例,传授防诈技巧,帮助他们安装防诈APP。



■同声社区工作人员向长者宣传防诈知识。

社区长者乐开怀 玩游戏乐开怀



■逢涌启明幼儿园大班小朋友为长者奏乐庆祝。

逢涌村

在逢涌村幸福院社工的组织下,长者有序来到了现场观展。活动以逢涌启明幼儿园大班小朋友的小钟琴表演拉开了序幕,现场回荡着清脆、跳跃的琴声,赢得了在场观众的阵阵掌声。由共同社区幸福院同乐太极队表演太极《功夫扇》、逢涌舞蹈队的《枕边姑

娘》、逢涌幸福院巾帼志愿队的《没有共产党就没有新中国》,以及启明幼儿园的小朋友舞蹈《YES OK》,精彩的演出在大家余兴未了中完美落幕。

现场还设有垃圾分类、智力拼图、禁毒知识宣传等摊位活动,让逢涌长者感受到浓厚的节日氛围。